
45% of repsondents to fast-track their digital upgrades

COVID-19 Survey; Financial Impact and 
Strategizing for the Future

38% of respondents reported negative financial 
impacts between 11% - 20%

                Change in E-Commerce business from                      
          March 23rd - April 11th, 2020?

           Estimated recovery time for respondents’ 
business

Ways companies are better positioning the business externally for the future

                     Financial impact on business experienced                           
              from March 24th – April 11th, 2020
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